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obce 

 

                                            

                                       Vážení spoluobčané, 

 

v průběhu prvního prázdninového měsíce 

jsme se opět mohli setkat na kulturních a 

sportovních akcích a probíhaly také práce na 

obecním majetku. V obecním dvoře se 

dokončuje oprava budovy bývalé váhy a 

v průběhu srpna by se měl provoz sběrného 

místa vrátit na původní místa. Ve školce 

probíhaly dokončovací práce položením 

podlahové krytiny, montáži kuchyňky a 

instalací dveří. Návozem betonových bloků 

pokračuje příprava na plánovanou opravu 

břehů potoka.  Přes opakovanou urgenci u 

objednané firmy se nezačalo s opravou 

poškozených úseků potoka, což se, jak věřím 

brzy změní. Chlapci na brigádě se věnovali 

zejména sečení trávy v obci a také na polních 

cestách. Pokračovaly práce na opravě střechy 

kostela, kde se začalo s nabíjením krytiny na 

severní části střechy. 

 

V pátek 16. července se konala hasičská noční 

soutěž, kterou navštívilo mnoho lidí. Na 

přelomu července a srpna se konaly Anenské 

a děti se mohly pobavit v lunaparku. Sobota 

byla ve znamení krásného počasí a hojné 

účasti. Nedělní program začal za příjemného 

počasí, ale v podvečer přišel déšť, který 

program narušil. V rámci slavností jsme mohli 

vidět krásnou výstavu papírových modelů 

kolové techniky Romana Lasáka a Jiřího 

Lasáka. Letos jsme ocenili občany za 

obětavou a nezištnou pomoc při práci v obcích 

postižených ničivým tornádem na jižní 

Moravě a jednotku hasičů za pomoc při 

likvidaci škod po bleskové povodni. 

 

 

 

 

V srpnu chceme zkolaudovat obecní dvůr a 

vybudovat několik přípojek vodovodu pro 

nové rodinné domy. Bude pokračovat údržba 

zeleně v obci. 

Po delší době se v srpnu rozeběhne další ročník 

fotbalových soutěží. Naše mužstvo zahajuje 

soutěž v neděli 15. srpna domácím utkáním 

s Třebovicemi. Den předtím se uskuteční 

tradiční pouť do Hrabyně. Na konec měsíce 

chystá rybářský spolek veřejné závody a 

táborák k ukončení prázdnin.  

Přeju nám klidnou druhou polovinu prázdnin a 

příjemnou dovolenou.  

 

                  Mgr. Pavel Dominik, starosta obce 
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  Další informace 

Anenské slavnosti 2021 

Děkujeme všem návštěvníkům Anenských slavnostní za hojnou účast. Věříme, 

že jste s námi strávili, po delší kulturní odmlce, která byla pro všechny z nás 

doposud patrně nepředstavitelná, příjemný víkend. Těšíme se na vás příští léto na již 15. ročníku, 

který společně s obcí rádi připravíme.                                                                  Bohuslavický Oříšek                                                                                                                   

Transparentní účet – pro občany postižené přívalovým deštěm 

Na základě usnesení Zastupitelstva obce č. 17/1 s) ze dne 24. 6. 2021 byl dne 30. 6. 2021 u České 

spořitelny zřízen transparentní účet č. 6013454359/0800 pro občany postižené přívalovým deštěm dne 

13. 5. 2021 v Bohuslavicích. Kdokoliv bude chtít pomoci, může jakoukoliv finanční částkou přispět 

na výše uvedený účet. Stav účtu je možné sledovat na internetových stránkách www.csas.cz, kde 

budou zobrazeny veškeré platební transakce. 

Fotosoutěž 2021 – „Fauna v různých ročních obdobích“ 

V letošním roce byla vyhlášena fotosoutěž s tématem „Fauna v různých ročních obdobích“. První 

kolo již bylo ukončeno a všechny zaslané fotografie jste si mohli prohlédnout v banketní místnosti 

KD u příležitosti Anenských slavností. Druhé kolo bude probíhat do poloviny listopadu, a věříme, že 

konečné vyhodnocení proběhne na Vánočním jarmarku. 

                                      Vaše zdařilé snímky můžete zasílat i nadále na adresu: obec@bohuslavice.eu                                                                             

 

 Informace Základní školy v Bohuslavicích 

Zahájení nového školního roku 

Školní rok 2021/2022 bude pro žáky 2. – 9. třídy zahájen dne 1. září 2021 v 8 hodin ve třídách ZŠ. 

Žáci 1. třídy spolu se svými rodiči jsou zváni na slavnostní zahájení šk. roku v 8:30 do sálu KD 

v Bohuslavicích. Poté se spolu s třídní učitelkou přemístí do školy. Podrobnější informace o 

aktuálních mimořádných opatřeních budou žákům zaslány prostřednictvím emailů. 

Věříme, že zahájení školního roku nijak nepříznivě neovlivní epidemiologická situace a všichni se 1. 

září sejdeme. Těšíme se na Vás a zatím přeji všem příjemné prožití druhé poloviny prázdnin! 

                                                                                                                         Mgr. Gabriela Prchalová 

Školní družina 

Zápisový den do oddělení školní družiny bude probíhat v pondělí 23. 8. 2021 v době od 8.00 – 12.00 

a odpoledne od 13.00 – 17.00 hodin v prostorách školní družiny. 

               Karin Herudková 

                                                                                                                               

http://www.csas.cz/
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Ohlédnutí za Festivalem kultury a hlučínských řemesel 2021 

Mírové náměstí v Hlučíně hostilo v neděli 4. července již potřinácté Festival kultury a hlučínských 

řemesel. Vystoupení folklorních a tanečních souborů a kapel přilákalo na náměstí několik stovek 

diváků, kteří se tak mohli zaposlouchat a zatančit si v rytmu známých českých i zahraničních písní.  

V programu se letos představily tyto soubory a kapely: Hasičská dechová hudba Bolatice, Panimamy 

z Velkých Hoštic, Slunečnice, Vlašanky, Borovanka, Bolatické seniorky, Dechová hudba Hlučíňanka, 

Seniorky ze Závady, Bobři a Dolbend. 

Již tradičně si mohli návštěvníci zakoupit také regionální výrobky a potraviny od místních producentů 

a řemeslníků. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za prezentaci 

toho nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků, městu Hlučín a Sport a 

kultuře Hlučín za pomoc při organizaci festivalu, obci Vřesina za zapůjčení prodejních stánků, Muzeu 

Hlučínska za poskytnutí svých prostor, doc. Mgr. Jiřímu Siostrzonkovi, Ph.D. za výbornou moderaci 

a samozřejmě Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok na shledanou! 

Lenka Osmančíková 

Muzeum Hlučínska – Výstava „Jak se trávila dovolená za socialismu“ 

V éře volného pohybu a prakticky neomezeného cestování, se 

už pomalu nechce věřit, co obnášela taková dovolená „za 

socíku“. O návštěvě kapitalistické ciziny si totiž obyčejný 

člověk mohl nechat zdát. Požadované formality, jako byl 

devizový příslib a výjezdní doložka, se totiž nelehce získávaly. 

Pokud člověk toužil vidět moře, musel vzít za vděk některým 

ze spřátelených socialistických států, jako byla Jugoslávie, 

Polsko, Bulharsko nebo Východní Německo. Pro řadu 

pracujících však i taková dovolená představovala příliš 

nákladný podnik, a tak trávili dovolenou v Československu po 

kempech, na chalupách, nebo v rekreačních střediscích ROH. 

Jak taková dovolená vypadala, ukazuje nová výstava Hurá léto 

v Muzeu Hlučínska. Těšit se můžete na přehršel retro exponátů, 

které nejednomu z návštěvníků jistě připomenou časy 

bezstarostného mládí. Protože je výstava určena i dětem, tak se 

bohužel nedozvíte, proč jezdili dědeček s babičkou do NDR, 

aby tam mohli trávit dovolenou v duchu FKK, ale i tak se jedná o téměř vyčerpávající tematizaci 

dovolené a cestování za socialismu.  

Výstava byla připravena ve spolupráci s Muzeem Náchodska a Ostravským muzeem a potrvá do 28. 

září 2021. 

Inzerce 

Nabízím vyšívací bavlnky (PERLOVKA různé barvy), případný zájemce ať se ozve 

na tel. č. 603 752 810. 
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Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – srpen 2021 

PÁ 6.8.2021 
Svátek Proměnění 

Páně 

18:00 
Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 7.8.2021 
 

7:00 Výroční rekviem za Antonína Zajíčka 

NE 8.8.2021 19. neděle v mezidobí 

6:45 Za P. Casimira Postulku a za živé a + misionáře 

9:30 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii, + 

příbuzné a živou rodinu 

PO 9.8.2021  18:00 Na úmysly členů společenství modlitby farníků 

ST 11.8.2021 Památka sv. Kláry 
18:00 Za Hildegardu Dudovou, rodiče a sourozence a duše 

v očistci 

PÁ 13.8.2021 
 

18:00 Za Stanislava, Gabrielu a Terezku Mičkovy, + 

příbuzné s prosbou o Boží ochranu po živou rodinu 

a dceru 

SO 14.8.2021 
Památka sv. 

Maxmiliána Kolbeho 

7:00 
Za Annu Janošovou, manžela a syna 

NE 15.8.2021 

SLAVNOST 

NANEBEVZETÍ 

PANNY MARIE 

6:45 Za Aloise Hrušku a rodiče z obou stran 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PÁ 20.8.2021 Památka sv. Bernarda 18:00 Za Johanu Štefkovou a sourozence 

NE 22.8.2021 21. neděle v mezidobí 

6:45 Za + sestru Eucharistiku Vitáskovou k 1. výročí 

úmrtí 

9:30 Za Viléma Blokschu, všechny + příbuzné a duše 

v očistci 

ST 25.8.2021 
 18:00 Za Hildegardu Fuchsovou k nedožitým 90. 

narozeninám, + manžela a tři syny 

PÁ 27.8.2021 Památka sv. Moniky 
18:00 Na poděkování za 80 let života s prosbou za + 

rodiče z obou stran a k Panně Marii o ochranu 

SO 28.8.2021 Památka sv. Augustina 

7:00  

11:00 Svatba: Jan Mikolajek a Marie Janošová 

NE 29.8.2021 22. neděle v mezidobí 

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Na poděkování za 85 let života, s prosbou za + 

rodiče z obou stran a živou rodinu 
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SK Bohuslavice 

 

Sportovní klub Bohuslavice z. s. oznamuje, že restaurace CASINO bude z důvodu  

nemoci fungovat až do odvolání v nouzovém režimu. 

To znamená pouze ve víkendovém provozu sobota 16:30 - 21:00, 

 neděle 10:00 – 12:00 a 16:30 - 21:00 

                             Z tohoto důvodu okamžitě příjme brigádníka či pracovní sílu na výpomoc 

                             a zajištění normálního chodu. 

Zároveň tímto oznamujeme, že hledáme nájemce CASINA pro dlouhodobou spolupráci. 

Bližší informace předá tajemník Sportovního klubu p. Radim Pochopien na tel. +420 702 137 915 

 

SK Bohuslavice svolává na pátek 24. 9. 2021 v 17 hod. valnou hromadu. 

 

 

 

 

ST 1.9.2021 
 

18:00 Za Aloise Hurného a rodiče z obou stran; na 

poděkování Pánu Bohu za 70 let života s prosbou o 

dar zdraví pro živou rodinu 

PÁ 3.9.2021 
Památka sv. Řehoře 

Velikého 

18:00 
Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 4.9.2021 
 

7:00 Za + Alberta Lišku, dvě manželky, rodiče a 

sourozence 

15:00 Na poděkování za 60 let života s prosbou za 

spolužáky, kteří již nejsou mezi námi 

NE 5.9.2021 23. neděle v mezidobí 

6:45 Za manžele Anežku a Aloise Miketovy a za živou a 

+ rodinu 

9:30 Na poděkování za dar zdraví a za dar života při 

příležitosti 60. narozenin s prosbou za živou rodinu 

PO 6.9.2021  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci srpnu 2021 
   

    

Vitásková Adelheida  Szymiczková Alžběta 

Miketová Anna   Jurčíková Růžena 

Laskovský Osvald  Sněhota Josef 

Kotzurová Anna   Hoferek Josef 

Zajíčková Hildegarda  Kocurová Kristina 

Dominiková Annemarie   

 

V měsíci srpnu oslaví zlatou svatbu manželé Marie 

a Karel Englišovi. Všem jmenovaným jubilantům co 

nejsrdečněji blahopřejeme, manželům Englišovým 

přejeme další spokojená a ve zdraví prožitá společná léta. 

             
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                       

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 344 – srpen 2021 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. srpna 2021. 
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